

Wee Ka Siong Leads Visit to IDCPC



魏家祥（左六起）率领代表团拜会中联部，获得孙海燕接见，前排左起为陈传平、黄友凤、陈德钦、林万锋、张盛闻，前排右起为廖国赈、林添顺、刘亚强（右四起）、黄日昇和马汉顺。（图取自魏家祥脸书）

魏家祥率團訪中聯部

認同馬華中共作進一步合作

（八打灵再也11日讯）马华总会长拿督斯里魏家祥指出，马华与中国共产党两党的关系是时候在原有的基础上，更往前推进一步，探讨两党与其他政党都未曾进行过的合作项目。

他率领马华中央政治局成员、拉曼大学、拉曼理工大学及拉曼技职教育学院校长/总执行长、星报集团总执行长等一行人，到北京中共中央对外联络部（中联部）拜会，由中联部副部长孙海燕代表部长刘建超接见。

他在脸书分享，他认同孙海燕的看法，两党是时候更进一步合作。他也说，在交换纪念品环节，双方不约而同的准备了以“骏马扬蹄”为主题的纪念品赠送对方，寓意着双方未来的合作共赢关系，马到功成！

这是继3月27日，他在吉隆坡与刘建超会面后的一项后续安排。

他指出，1994年，马华公会与中国共产党建立联系；2014年两党签署了合作交流协议；2024年，正值马中建交50周年的历史重要时刻，进一步深化两党合作是重中之重。

他与孙海燕在双方会谈中，也共同回顾了两党过去相互扶持，同甘共苦的历程。

他说，孙海燕也以“敢为人先”一词，评价马来西亚作为第一个与中国建立正式外交关系的东南亚国家；马华公会也排除万难和种种非议，跟中国共产党建立并保持密切关系的举动。

出席的包括马华署理总会长拿督马汉顺、总秘书拿督张盛闻、副总会长拿督斯里黄日昇、拿督林万锋、拿督刘亚强、拿督陈德钦、马青总团长林添顺、妇女组主席黄友凤、总财政陈传平和组织秘书廖国赈等。